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 תלמידים יקרים,

 

לקראת השנה הבאה, אנו מציידים אתכם 

בעבודת קיץ במתמטיקה לחזרה וריענון 

 בנושאים השונים שנלמדו השנה.

 אופן ההגשה: 

בדפדפת יש לפתור את התרגילים •
 בסדר הנתון בעבודה.משובצת, 

 
את העבודה יש להגיש בתחילת השנה •

 בקלסר חצי שקוף.
 

 מועד ההגשה:

את העבודה יש להגיש בשיעור מתמטיקה 

 הראשון.

 

, יערך מבחן במתמטיקה שנה הבאהתחילת ב

בעבודה ואת הנושאים ששיכלול את הנושאים 

  שילמדו עד המבחן.

 

 

 מאחלות לכם חופשה נעימה

 צוות מתמטיקה
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 נושאים שעליהם תבחנו בתחילת השנה. 

 אלגברה: 

 משוואות

 מכנה משוואות עם 

 משוואות מיוחדות 

 מערכת משוואות

 שאלות מילוליות )תנועה, מכולות, כלליות וכו'(

 יחס, פרופורציה וקנה מידה

פונקציה קווית )חישוב שיפוע, מציאת משוואת ישר בעזרת נקודה ושיפוע וגם בעזרת שתי נקודות,  

 נקודות חיתוך על הצירים, תחום חיוביות ושליליות, חישובי שטחים, חיתוך של שתי פונקציות( 

 אי שוויונות

 אחוזים 

 חוק פילוג מורחב 

 הוצאת גורם משותף 

 צמצום שברים אלגבריים 

 סטטיסטיקה

 גיאומטריה: 

 פתגורס משפט 

 ישרים מקבלים וזוויות מתלפות/מתאימות וחד צדדיות.

 חפיפת משולשים )ארבעת המשפטים( 

 דמיון משולשים 

 במשולש )גובה, תיכון וחוצה זוית( קווים מיוחדים 

 משולש שווה שוקיים 

 דלתון

 שיוויונים בגיאומטריה  -אי
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 פונקציות וגרפים 

 .  CD -ו ABישרים שני במערכת צירים משורטטים  .1

 A(0,8), D(0,2)נתון: 

 . 4 -שווה ל CD, ושיפוע הישר -2  -שווה ל ABשיפוע הישר 

 . CD -ו ABהישרים  ת ומצא את משווא . א

 . C -ו Bמצא את שיעורי הנקודות   . ב

 .ACDמצא את שטח המשולש   .ג

   x- מעבירים ישר מקביל לציר ה Dדרך נקודה  .ד

 . E. מצא את שיעורי הנקודה Eבנקודה   AB חותך את הישרה

 .   BODEשטח הטרפז את ו CDEחשב את שטח המשולש   .ה

 

 

 נתון:  ABCבמשולש  .2

 y=x+2מונחת על הישר   ABהצלע  (2 , 6)נמצא בנקודה  Cקדקוד 

 x-נמצא על ציר ה Bוקדקוד  y - נמצא על ציר ה Aקדקוד 

 . BC א. מצאו את משוואת הישר עליו מונחת הצלע

 . ABD חשבו את שטח המשולש. D בנקודה y-חותכת את ציר ה BCב. הצלע 

 

3.  
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 פונקציות.  4גרפיים של לפניכם תיאורים  .4

 א. התאימו לכל גרף משוואה מתוך המשוואות הנתונות: 

    

𝑦 = 𝑥 − 6 3) 2𝑦 = 𝑥 − 12 1) 

𝑦 + 𝑥 = 6 4) 2𝑦 + 𝑥 = 12 2) 

 

  ב. רשמו שמות של כל המשולשים שווי שוקיים,

 אשר נוצרו בסרטוט.     

 הוא דלתון ומצאו את שטחו. DEBFג. הוכיחו כי המרובע 

  . ADCד. חשבו את גודל הזווית              

 

 

 . 2y=x+6   -ו  2x=y+6נתונות משוואות של שני ישרים:  .5

א. רשמו משוואות של שני ישרים נוספים העוברים דרך ראשית הצירים, כך שארבעת  

 הישרים יצרו מקבילית. 

 

6.  

 

x 
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  במערכת הצירים מסומנות הנקודות:   .7

𝐴(1,0), 𝐵(2,3), 𝐶(2,0), 𝐷(−1,0), 𝐸(−4,−9), 𝐹(−4,0)   

    𝐴𝐵𝐶~∆𝐷𝐸𝐹∆ א. הוכיחו כי

 .𝐷𝐸𝐹∆  -ו  𝐴𝐵𝐶∆  מצאו את יחס השטחים של ב.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 בעיות מילוליות 

8.  
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9.  

 

10.  

 

11.  

 

 

 משוואות משוואות, אי שוויונות, מערכות של 

12.  
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13.  
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  משפטים רשמו   חישוב בשאלות נתונים. סמנו ,  השרטוטים את העתיקו -מטריה וגיא

 מפורטים.   ונימוק טענה   כתבו הוכחה בשאלות מחזקים,

 

   ABCD מריבוע  מורכב ABECD המחומש .1

 . BEC זווית  ישר וממשולש

 ס"מ.  BE =  5  ס"מ, CE =7 נתון:

  .ABCD הריבוע שטח  את מצאו . א

 . ABECD  המחומש שטח  את מצאו . ב

 . ABECD  המחומש היקף  את מצאו .ג

 

 

 

 . ∠ABC  C=90°∠  , B=30° זווית  ישר  במשולש .2

 . A , CD =  x זווית חוצה AD  הקטע              

 . x  באמצעות   BC את  הביעו             
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 AC = CE  = EG , BC  = ME  = GH  נתון: .3

        EGH=90°∠CEG=∠ACB=∠     

𝐶𝑄𝐵∆  הוכיחו:          ≅ ∆𝐸𝑅𝑀 

 

 

 

 , ABCהוא תיכון במשולש  ADא. הוכיחו את המשפט: אם  .4

 שווי שטח.   ADC -ו ABDאז משולשים      

 ב. השלימו ניסוח של משפט הפוך : 

 ADכך שקטע   ABCבמשולש   BCנמצאת על צלע  Dאם נקודה      

  לשני משולשים שווי שטח, אז ...... ABCמחלק את המשולש      

 ג. האם המשפט ההפוך הוא משפט נכון?   

 אם כן, הוכיחו. אם לא, הסבירו.      

 

 

 

5. CD  תיכון במשולשABC . 

 CB –  תיכון במשולשCDE . 

 ∠ADC=∠EBC 

 שווה שוקיים DBCהוכיחו: א. משולש               

 שווה שוקיים   ACEב. משולש                             
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 . Eנחתכים בנקודה   CD -ו ABישרים  .6

 .  AE=EC=DB   ,∠DBE=∠AECנתון: 

 הוא משולש שווה שוקיים?  BEDהאם המשולש  . א

  אם כן, הוכיחו. אם לא, הסבירו.        

𝐵𝐷𝐸∆האם   . ב ≅ ∆𝐴𝐶𝐸?   

 הסבירו.אם כן, הוכיחו. אם לא, 

 

 

 כל הצלעות שוות.  ABCDבמרובע  .7

 ∠α=3B∠=2B∠=1Bנתון:   . א

  דלתון BEDFהוכיחו: 

 ..  FB  =CDנתון גם:   . ב

 . αמצאו את  

 

 , ABC (AB   =AC )שולש שווה שוקיים במ .8

BE ו- CD –  תיכונים לשוקי המשולש 

 .  דלתון AEFDהוכיחו: 

 

 

         

 . AB =BC ,∠A=∠Cנתון:    .9

𝐴𝐸𝐵∆הוכיחו:   .א ≅ ∆𝐶𝐹𝐵. 

 AF = CE הוכיחו: .ב

 AD  = CD הוכיחו: .ג

 שלהם.  השמות  את רשמו כן, אם  בשרטוט?  דלתונים יש  האם .ד

 

 

 

 



11 

 

 

𝐴𝐵𝐶∆נתון:  * .10 ≅ ∆𝐷𝐸𝐶. 

∠ACB =90° , ∠B=30°.   

 חשבו את שאר הזוויות שבשרטוט .א

 מצאו בשרטוט משולש שווה צלעות. נמקו.    .ב

  מצאו בשרטוט זוגות של משולשים דומים. .ג

 

 

 

𝐴𝐵𝐶∆נתון:  *  .11 ≅ ∆𝐷𝐸𝐶 , AC = CB , 

 B=30°∠ ,ECB =90°∠  .)ראה שרטוט(   

  חשבו את שאר הזוויות שבשרטוט .א

 רשמו את כל המשולשים ישרי זווית שבשרטוט.  נמקו. .ב

       וט. נמקו.טרשמו את כל המשולשים שווי שוקיים שבשר .ג

 

 

12.  

 

 

 ACמאונך לאלכסון  BG. הקטע    ABCDמלבן תון נ .13

 )ראו שרטוט(. Fוחותך אותו בנקודה 

AF  =16   ,ס"מCF  =9 .ס"מ  

 . ABFמצאו את כל המשולשים הדומים למשולש  .א

 .  BFחשבו את אורך הקטע  .ב

 חשבו את אורכי צלעות המלבן.  .ג

 . DGחשבו את אורך הקטע  .ד
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 טטיסטיקה והסתברות ס

 

 שעברו ליד בית  ספרם.ארבע תלמידים צפו במשך שעה בתנועת כלי הרכב  .1

 הטבלה הבאה מציגה את תוצאות התצפית:  

 מספר סוג כלי הרכב 

 60 מכוניות

 30 אופניים 

 10 אוטובוסים

 20 משאיות 

 

 כל אחד מהתלמידים שרטט תרשים להצגת התוצאות. איזה מבין התרשימים מציג        

 את התוצאות בצורה נכונה?       
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2.  

 

 

 

 

3.  
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4.  

 

 

 

 


